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園　　名 所　在　地 電話番号
愛真幼稚園
いなば幼稚園
さくら幼稚園
修立幼稚園
小さき花園幼稚園
鳥取第一幼稚園
鳥取第二幼稚園
鳥取第三幼稚園
鳥取第四幼稚園
鳥取第五幼稚園
鳥取ルーテル幼稚園
ひかり幼稚園

西町一丁目226
滝山 449－1
桜谷 347
立川町五丁目 260－6
西町一丁目 455
吉方温泉一丁目 609
西品治 856
浜坂三丁目 16－3
的場 151
美萩野二丁目 233
元大工町 46
湖山町北三丁目 405

22－3044
26－5656
23－4818
22－5855
26－5141
22－5502
22－8864
23－3305
51－8580
59－1177
24－7301
28－3101

　農業所得は、平成 16年分の
申告より実際の収入から経費
を差し引く収支計算で算出し
ていただくこととなります。し
たがって、従来水稲や普通畑
の耕作面積をもとにしていた
標準計算は廃止となります。
　
　各農家のみなさんは、収支計算での申告に備え、日
ごろから農業に関するすべての領収書や営農通帳など
を保存、分類しておきましょう。

【農業所得申告】

農業所得申告の準備をしましょう

■問い合わせ先　市民税課（☎20－3412）

■と　き　11月 27日（土）午前 11時出発
■ところ　鳥取県民文化会館～鳥取駅前風紋広場まで
　スペシャルオリンピックスとは、知的障害者を対象と
したスポーツの世界大会であり、平成 17年 2月に長野
県での開催が予定されています。

■問い合わせ先　鳥取県社会福祉協議会福祉振
興課　（☎59－6333・FAX59ー6340）

2005年スペシャルオリンピックス冬季大会を盛り上げる聖火リレー

△

走行は1区画500メートル、負担のない速度△

6歳以上ならどなたでも参加可△

中学生以上は1人千円の参加費が必要△

参加者には記念のランベストとバンダナを支給
※運営ボランティアも同時募集

聖火ランナー（障害者）・随走者募集

500 万人トーチラン in 鳥取

平成 16年度コミュニケーション講座

■申し込み・問い合わせ先　鳥取県男女共同参画
センター（〒682ー0816倉吉市駄経寺町212ー5・
☎0858ー23ー3901・FAX0858ー23ー3989・eメー
ルyorinsai@pref.tottori.jp）

子どもの声に耳を傾け、あなたの声を届けよう！
～向き合えていますか？子どもたちと～

と こ ろ　福祉文化会館（西町二丁目）
対象・定員　県内のにお住まいの人・各40名（先着順）
受 講 料　無料
申込方法　電話または住所、氏名、電話番号、受講希
　　　　　望日を明記してFAXまたは eメールで
申込期限　11月 24日（水）　必着

期　日 時　間 内　　容

12月　5日（日） 午後1時
～4時15分

「幼児期から小中学生まで
の関係づくり」講義・実習

12月12日（日）
「中高生から10代後半の
関係づくり」講義・実習

鳥取市男女共同参画センター　主催鳥取市男女共同参画センター　　　

　私たちが納めた消費税額5％の内、1％は
地方に割り当てられます。これも地域の暮
らしを支える大切な税金です。
消費税法の改正で事業者の免税点が引き

下げられ、課税売上高が 1千万円以上（従
来は 3千万）になると申告が必要となりました。
　また、地元で作ったものを地元で消費することで、地方
の財源も増え行政サービスも充実します。この機会に「税」
について考えてみませんか。

税を考える週間 11/11 日～ 17日
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応募期限 11月10日㈬


